
Забезпечення рівних прав і свобод у сфері індивідуальної мобільності, 
послуга «Соціального таксі»

Для задоволення основних транспортних потреб населення у м. Херсоні та 
області продовжує працювати послуга «Соціальне таксі».

Головне завдання вищевказаної послуги – це створення доступних умов 
пересування осіб, дітей з інвалідністю, ветеранів війни та громадян, які отримали 
поранення внаслідок обстрілів і не можуть самостійно пересуватися.

Перевезення здійснюється до медичних закладів, органів соціального 
захисту, пенсійного фонду, ЦНАПу, банківських установ, а також забезпечує 
евакуацію мешканців із небезпечних територій. Загалом з початку 2025 року 
понад 1500 осіб скористалося вищевказаною послугою.

У Білозерській громаді послуга «Соціальне таксі» надається
БФ «Я допомагаю». З початку 2026 року послугами скористалися понад 30 осіб.
           На території Дар’ївської СТГ послугу «Соціальне таксі»  реалізовують БФ 
«Я допомагаю» та КНП «Центр надання соціальних послуг» Дар'ївської сільської 
ради.  У 2026 році БФ «Я допомагаю» надало послугу 7 громадянам,  КНП 
«Центр надання соціальних послуг» – 15 громадянам.
            Протягом 2026 року  послугою «Соціальне таксі» скористалися  92 
мешканця Музиківської громади: ТОВ «Червоний хрест» – 1 особа, ГО 
«Пролісок» – 90 осіб, ХОДА – 1 особа.

На території Милівської та Новорайської громад транспортну послугу 
надає ГО «Проліска» для всіх мешканців громади за маршрутом 
с. Нова Камянка – с-ще Велика Олександрівка. Щосереди послугою користується 
від 10 до 15 осіб, згідно попереднього запису. 

У Нововоронцовській громаді розпорядженням начальника селищної 
військової адміністрації від 20 березня 2025 року № 185 створено транспортну 
службу перевезення при відділенні організації надання адресної натуральної 
допомоги комунального закладу «Нововоронцовський центр надання соціальних 
послуг» Нововоронцовської селищної ради. З початку року здійснено 10 виїздів. 

На території Великоолександрівської громади транспортну послугу 
«Соціальне таксі» надає Карітас Берислав УГКЦ. З початку 2026 року було 
здійснено понад 15 перевезень.

В рамках впровадження на території Високопільської громади 
транспортної послуги «Соціальне таксі» подано заявку щодо отримання 
автомобіля обладнаного спеціальним ліфтом для перевезення людей які 
пересуваються за допомогою крісла колісного для надання вище зазначеної 
послуги. Станом на 01 квітня 2026 року на підвідомчій території двічі на тиждень 
(вівторок, середа) курсує до м. Кривий Ріг соціальний автобус (безкоштовний). 
Організатором пасажирських перевезень є БО «АДРА».


